

تعادل قیمت کالاها در بازار

وزیر جهاد کشاورزی با بیان اینکه تامین کالا به صورت صددرصدی انجام می‌شود، گفت: قیمت‌ها مناسب و متعادل تر شده‌اند، ما ذخایر احتیاطی برای مواقع اضطراری داریم که تاکنون از آن‌ها استفاده نکرده‌ایم و موجودی ذخایر ما به حد کافی است.

به گزارش ایسنا، غلامرضا نوروزی قزلبچه با اشاره اینکه وزارتخانه جهاد کشاورزی وظیفه تامین امنیت غذایی، تنظیم بازار و رساندن محصولات به دست مصرف کنندگان را بر عهده دارد گفت: تدابیر و پیش بینی‌هایی برای تامین کالاها و تنظیم بازار در ماه مبارک رمضان و عید نوروز صورت گرفته بود در عین حال یک اصلاحات اقتصادی اساسی را هم در کشور انجام داده بودیم که موضوع جنگ نیز به آن اضافه شد. با وجود این مؤلفه‌ها، شاهد تحقق مطلوب امنیت غذایی در کشور بودیم به گونه ای که در جامعه همه کالا‌های اساسی و محصولات کشاورزی مورد نیاز تامین و در دسترس مردم قرار گرفت. او عنوان کرد: بیش از ۸۵ درصد امنیت غذایی کشور متکی بر تولید داخلی است. کشاورزان، بهره برداران، دامداران، مرغداران، روستاییان و عشایر همه با شور و شوق مضاعف، کار و تلاش می‌کنند تا تحت هر شرایطی تولید را ادامه دهند. الطاف الهی نیز شامل حال ما شده و بارندگی‌های خوبی در کشور شاهد بودیم، از این رو ما روزهای بهتر و مطلوب‌تری را در حوزه تامین محصولات کشاورزی و کالا‌های اساسی خواهیم داشت.

وزیر جهاد کشاورزی اظهار کرد: در شروع جنگ رمضان با مردم صحبت و این موضوع را تأکید کردم که امنیت غذایی و کالا‌های اساسی تحت هر شرایطی تامین خواهد شد. امروز که حدود ۳۵ روز از این جنگ می‌گذرد باز هم تأکید می‌کنیم که با کمک فعالان زنجیره بزرگ بخش کشاورزی استمرار در تامین کالا‌های اساسی را خواهیم داشت. مردم شریف و شما رسانه‌ها با حضور در بازار و میداین شاهد وفور کالا و همچنین مناسب بودن قیمت‌ها بودید. اصافا صنوف و توزیع‌کنندگان نیز پای کار بودند و حتی شاهد ارائه تخفیف‌هایی بودیم. در مقایسه با ماه گذشته، در برخی اقلام اساسی با کاهش قیمت نیز مواجه هستیم.

۳ تاکتسون از ذخایر احتیاطی استفاده نکرده‌ایم

نوری با بیان اینکه تامین کالا به صورت صددرصدی انجام می‌شود گفت: قیمت‌ها مناسب و متعادل‌تر شده‌اند، در برخی حوزه ها، از جمله مرغداری، به دلیل پایین بودن قیمت‌ها، با زیان مواجه هستند، اما همچنان پای کار کشور ایستادند و به تولید ادامه می‌دهند. با اقداماتی که اجرا می‌شود، آمبولیور این قیمت‌ها متعادل شده و امکان ادامه تولید اقتصادی برای همه فعالان فراهم شود.

به گفته او مهمترین ذخیره ما، لطف خداوند و بارندگی‌های مناسب بود و علاوه بر این روند ملایم و بدون تعطیل تولید در کشور است که استمرار دارد. ما ذخایر احتیاطی برای مواقع اضطراری داریم که تاکنون از آن‌ها استفاده نکرده‌ایم و موجودی ذخایر ما به حد کافی است. شرایط جوی و اقلیمی مناسب نیز به تولید موفقی کمک کرده است، لذا جای هیچگونه نگرانی در این خصوص وجود ندارد.هیچ نگرانی برای کمبود کالا وجود ندارد.

وزیر جهاد کشاورزی تهد گفت: ما در وزارت جهاد کشاورزی و مجموعه همکارانمان در سراسر کشور، به اتفاق همه فعالان این زنجیره، این است که همانطور که تا کنه با امروز امنیت غذایی و تامین کالا‌های اساسی و محصولات کشاورزی به بهترین نحو انجام شده است، پس از این نیز با قدرت ادامه خواهیم داد و هیچ نگرانی برای مردم ما در این خصوص وجود نخواهد داشت.

پایداری صندوق‌های بیمه‌ای با توازن دقیق در منابع و مصارف تضمین می‌شود

وزیر تعاون، کار و رفاه اجتماعی با تأکید بر ضرورت حفظ پایداری صندوق‌های بیمه‌ای اعلام کرد:تداوم ارائه خدمت به بازنشستگان در گرو برقراری توازن دقیق میان منابع و مصارف صندوق‌های بازنشستگی است.

به گزارش وزارت تعاون، کار و رفاه اجتماعی، احمد میبری در جریان بازدید از صندوق حمایت و بازنشستگی آینده‌ساز، ضمن حضور در بخش‌های مختلف این مجموعه، از نزدیک در جریان روند خدمت‌رسانی به اعضا و بازنشستگان قرار گرفت.

وی در این بازدید که با هدف نظارت مستقیم بر کیفیت خدمات انجام شده، از مرکز ارتباطات، پیشخوان خدمات حضوری و واحدهای درمان و امور بیمه‌ای دینن کرد و با مدیران و کارکنان به گفت‌وگو پرداخت.

میبری با قدرانی از تلاش کارکنان این صندوق، به‌ویژه در شرایط دشوار اظهار کرد:حضور موثر و مسئولانه کارکنان موجب شده است، روند خدمت‌رسانی بدون وقفه ادامه پیدا کند.صندوق آینده‌ساز توانسته عملکرد قابل قبولی ارائه دهد. وی با اشاره به مطالبات بهحق اعضا تأکید کرد:مدیریت صندوق بایدباتگاهی مدیرانه تمام منابع خدمت رضایت‌اعضا و حفظ پایداری مالی تعادل برقرار کند:موضوعی که در شرایط فعلی اهمیت دوچندان دارد.

وزیر تعاون، کار و رفاه اجتماعی افزود: انتظار می‌رود صندوق آینده‌ساز با تقویت خدمات رفاهی و درمانی، ضمن ارتقای کیفیت‌زندگی اعضا،مسیر پایداری بلندمدت‌خودرا نیز تثبیت کند.میبری از تغییر رویکرد وزارت تعاون در سال ۱۴۰۵ خبر داد و گفت: در سال گذشته بخش عمده‌ای از ظرفیت وزارتخانه صرف‌رسیدگی به‌صندوق‌های دارای چالش شد.اما در سال جاری تمرکز بیشتری بر حمایت و تقویت‌صندوق‌های موفقیمانند آینده‌ساز خواهد بود.د تا زمینه رشد و ثبات آن‌ها فراهم شود.

دوشنبه ۱۷ فروردین ۱۴۰۵ **سال سی‌دوم** - شماره **۵۳۷۷**

اقتصاد

بازار مسکن در جنگ هم متوقف نشد

شوک قیمتی در مصالح ساختمانی نداشتیم



وضعیت را در کویت شاهد بودیم که در جریان جنگ خلیج فارس و حمله صدام به این کشور در سال ۱۹۹۰ دچار افت اقتصادی شد و سرمایه‌ها به سمت امارات رفت و بعد از آن دویی به شکل امروزی ایجاد شد.

در بازار مسکن تهران مجدداً ایجاد می‌شود. تهران پایتخت ایران است و مردم در همین کشور زندگی می‌کنند.مثل دویی با دوحه نیست که افراد در شرایط ناآرامی از کشور خارج شوند.

۳ احتمال تکرار سرنوشت کویت برای دویی
دبیر کانون انبوه سازان با اشاره به کاهش ۳۵ درصدی قیمت مسکن در دویی بر اثر جنگ اخیر و طبق آمار بیان کرد: شرایط دویی با تهران فرق دارد. مردمی که در تهران زندگی می‌کنند تماماً ایرانی هستند ولی در امارات یا قطر عمدتاً سرمایه‌گذاران خارجی حضور دارند که علقه و ریشه‌ای در این کشور ندارند و با کوچکترین ناامنی از این کشورها فرار می‌کنند. مشابه این

ساخت و ساز نیز در تهران و اطراف تهران شکل می‌گیرد. اینکه اتفاقی مثل جنگ در کشور رخ داده و باعث نمی‌شود کسی از تهران بیرون برود. متعقد به محض اتمام جنگ و کم شدن سایه شر متجاوزان از کشور رونق در تمام سطوح اقتصادی از جمله بازار مسکن ایجاد می‌شود.

۳ با وجود بسمباران کارخانجات، قیمت فولاد روند طبیعی دارد
به گفته پورحاجت، با وجود حمله دشمن به زیرساخت‌ها و کارخانجات از جمله کارخانه‌های فولاد، پس از بازگشایی بورس آمریکا و رژیم صهیونیستی گفت: وضعیت فعلی مشابه جنگ ۱۲ روزه است که بعد از اتفاقات خردامه شاهد رونق بازار مسکن کالا و کشف قیمت فولاد مشخص شد تغییر معناداری بیش از آنچه در گذشته شاهد آن بودیم در قیمت فولاد ایجاد نشده و افزایش قیمت‌ها متناسب با رشدی است که سالانه رخ می‌دهد. وی درباره نگرانی از تامین نهادهای ساختمانی به علت بسمباران کارخانجات گفت: فعلا باید منتظر باشیم شرایط جنگی به پایان

ریشه‌یابی رکورد تورم سالانه در ۱۴۰۴



خروج از برجام و همچنین سرازیر شدن نقدینگی‌های اینباشته شدن در شبکه بانکی به علت نرخ بهره بالا موجب شد تا تورم سالانه روندی صعودی پیدا کند و در سال ۱۴۰۱ به رقم قابل‌توجه ۳۵۸ درصد افزایش یابد. امری که علاوه بر تحریم‌ها و محدودیت‌های شدید بر فروش نفتی، ناشی از سیاست‌های اقتصادی دولت نیز بود. به بیان دقیق‌تر، حلف ارز ترجیحی ۴ هزار و ۲۰۰ تومانی نیز در سال ۱۴۰۱ بر افزایش تورم تأثیر زیادی داشت.

با این‌حال بهبود فروش نفت کشور در اواخر سال ۹۹ تأثیراتی بر اقتصاد کشور داشت.

صنایعی که در جنگ ایران و محور صهیونی آمریکا ی خسارت دیدند ارزش ۱.۱۴۰ هزار میلیاردی شرکت‌ها



وی ادامه داد: در میان کشورهای آسیای شرقی، چین کمترین وابستگی (یک سوم) به انرژی وارداتی خاورمیانه دارد، در حالی

تلفن ارتباط خوانندگان: ۰۲۶۲۹۳۷۵

اعلام دو مسیر افزایش حقوق کارمندان در شرایط اضطرار

دو مسیر افزایش حقوق کارمندان دولت در شرایط اضطرار برای سال ۱۴۰۵ پیش بینی شده است.

به گزارش تسنیم، در پی تداوم شرایط خاص اقتصادی ناشی از تحولات جنگی و افزایش فشارهای معیشتی بر حقوق‌بگیران، موضوع افزایش حقوق کارمندان دولت به یکی از اولویت‌های سیاست‌گذاری تبدیل شده است؛ به‌گونه‌ای که دولت دو مسیر قانونی را برای بهبود دریافتی کارکنان در سال ۱۴۰۵ پیش‌بینی کرده است.

نخستین مسیر به اجرای ظرفیت‌های پیش‌بینی‌شده در قانون بودجه سال ۱۴۰۵ بازمی‌گردد. در همین چارچوب، حقوق و مزایای فروردین‌ماه کارکنان دولت با اعمال ضرایب جدید مندرج در این قانون پرداخت خواهد شد و احکام جدید حقوقی نیز در آستانه صدور قرار دارد.مسیر دوم، ناظر بر اجرای احکام مرتبط با قانون برنامه هفتم توسعه است. بر این اساس، «فوق‌العاده خاص» پیش‌بینی‌شده در این قانون، با توجه به عملکرد کارکنان، به حقوق آنان افزوده خواهد شد؛ اقدامی که می‌تواند به‌صورت هدفمندتر در افزایش دریافتی‌ها نقش ایفا کند.

طبق جزئیات اعلام‌شده، در احکام حقوقی فروردین‌ماه، ۳۴۰۰ امتیاز برای کارکنان لحاظ می‌شود و حدود ۲۰ هزار امتیاز دیگر نیز باقی مانده که پس از تدوین دستورعمل اجرایی توسط سازمان اداری و استخدامی کشور، در مراحل بعدی به احکام حقوقی افزوده خواهد شد.

نکته حائز اهمیت این است که این بخش از افزایش حقوق در ماه‌های آینده نهایی و در نهایت اعمال خواهد شد.

هدف از این اقدامات، جبران بخشی از فشارهای معیشتی، افزایش قدرت خرید کارکنان و ایجاد ثبات نسبی در وضعیت درآمدی آنان در شرایط اضطراری عنوان شده است. با این حال، نحوه اجرای دقیق این دو مسیر و زمان‌بندی اعمال کامل امتیازات، از جمله عواملی است که می‌تواند در میزان اثرگذاری این سیاست‌ها نقش تعیین‌کننده‌ای داشته باشد.

۹۱۹ هزار فقره بازرسی از اصناف در سال ۱۴۰۴

معاون بازرسی و نظارت اتاق اصناف ایران از انجام ۹۱۹ هزار و ۳۰۶ فقره بازرسی در ۱۲ ماهه سال ۱۴۰۴ به ارزش ۳ هزار و ۱۱۷ میلیارد تومان خبر داد. بهنام نیکمنش در این‌باره اظهار کرد: در پی بازرسی‌های انجام شده و واحدهای منسفی طی یک سال گذشته، ۱۷۱ هزار و ۶۱۱ پرونده به منظور بررسی و رسیدگی تشکیل شد.

وی ادامه داد: در ۱۲ ماهه سال ۱۴۰۴ تعداد ۳۷۲ هزار و ۳۴۵ شکایت مردمی ثبت و دریافت شد که پس از رسیدگی به ۱۹۵ هزار و ۵۷۳ شکایت، برای ۳۹ هزار و ۱۸۲ شکایت، پرونده تخلف تشکیل شد. به گفته وی از تعداد کل شکایات دریافتی، ۳۸ هزار و ۸۷۱ شکایت در انتظار بررسی و رسیدگی قرار درد و ۱۵۶ هزار و ۳۹۱ شکایت نیز پس از بررسی‌های اولیه عدم احراز تخلف صنفی شد.

معاون بازرسی و نظارت اتاق اصناف ایران همچنین در خصوص نوع تخلفات انجام شده طی مدت مذکور گفت: از کل بازرسی‌ها و پرونده‌های تشکیل شده، تعداد ۶۳ هزار و ۵۸۳ نوع تخلف مربوط به گرافروشی بوده است. همچنین ۵۲ هزار و ۳۷۶ تخلف نیز در خصوص عدم درج قیمت ثبت شده است.

نیکمنش اضافه کرد: ۱۸ هزار و ۲۸۱ پرونده نیز مربوط به عدم رعایت دستورالعمل‌های بهداشتی و ۱۵ هزار و ۲۲۶ تخلف نیز در خصوص عدم ارائه فاکتور خرید بوده است.

وی تصریح کرد: کفپوشی و عدم صدور صورت‌حساب نیز به ترتیب به تعداد ۱۰ هزار و ۳ فقره و ۷ هزار و ۸۴۴ فقره ثبت شده است.

معاون بازرسی و نظارت اتاق اصناف ایران با اشاره به اقدام برخی سودجویان در بازار و ارائه کالا‌های تقلبی گفت: در ۱۲ ماه سال ۱۴۰۴ بیش از ۸ هزار و ۷۰۰ مورد تقلب توسط بازرسان اتاق‌های اصناف ثبت شد.

نیکمنش اضافه کرد: ۱۷ هزار و ۳۱۸ تخلف نیز مربوط به عدم اخذ پروانه کسب و بیش از ۵ هزار و ۹۰۰ فقره نیز مربوط به عدم اجرای تکالیف واحدهای صنفی بوده است.

معاون بازرسی و نظارت اتاق اصناف ایران در پایان با قدرانی از عملکرد بازرسان اتاق‌های اصناف سراسر کشور در سال گذشته، بر ضرورت استمرار و تقویت بازرسی به منظور مقابله با تخلف برخی افراد فرصت‌طلب و سودجو تأکید کرد.

برق تمام مراکز حساس کشور تامین است

وزیر نیرو با اشاره به مازاد برق در کشور گفت: برق تمام مراکز حساس کشور تامین است.

عباس علی‌آبادی وزیر نیرو گفت: در تأمین برق مشکلی نداریم اما مردم باید مصرف برق را مدیریت کنند. وی با بیان اینکه برق تمام مراکز حساس کشور تامین است.

علی‌آبادی بیان با اشاره به مازاد برق گفت:افتا این لحظه گفت و گو حتی مازاد برق نیز نداریم اما باید بصورت بهینه برق مصرف شود و از اسراف پرهیز کرد.